
Школско  позориштанце  те
позива!

Посета  наших  ученика  Храму
Вазнесења Господњег у Крупњу
и спомен-костурници у крипти
храма
У оквиру обележавања 110 година од битке на Мачковом камену,
ученици  наше  школе  су  са  својом  вероучитељицом  Мирјаном
Јовичић посетили Храм Вазнесења Господњег у Крупњу и спомен-
костурницу у крипти храма. Ученике је дочекао свештеник Бојан
Андрић, старешина храма. Он је истакао значај битке и упознао
ученике са подацима о изградњи храма. Наши преци су храбро
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дали животе за своју отаџбину и никада их не смемо заборавити!
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Дан  пешачења  „Корак  ближе
здрављу“
Велика акција Планинарског друштва ,,Покрени се“ из Крупња у
сарадњи са ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ у оквиру Дана пешачења
,,Корак ближе здрављу“ реализована је 21. 9. 2024. године.
Лепо време, добро расположење и позитивна енергија су учинили
да  уживање  у  пешачењу  буде  на  највишем  нивоу.  Ова  лепа
активност је резултат рада са децом у оквиру пројекта ,,Млади
планинар“  и  Слободне  наставне  активности  ,,Планинарство  –
боравак у природи“.

110  година  од  битке  на
Мачковом камену
Сваког септембра сећамо се крваве битке на Мачковом камену и
одајемо почаст храбрим јунацима који су дали животе за слободу
бранећи своја огњишта. Ове године обележава се 110 година од
једне од најзначајнијих битака Првог светског рата. Ученици
Основне школе ,, Боривоје Ж. Милојевић“ са својим наставником
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историје Драгославом Прокопићем присуствовали су обележавању
овог значајног јубилеја.

Септембарске награде 2024
Септембарску награду, најзначајније признање Општине Крупањ,
ове године добило је пет представника наше школе. Ученици
Лазар  Несторовић  и  Марта  Марковић  на  најбољи  начин  су
представљали нашу школу на Спортским играма младих у Сплиту.
Вук Цветковић и Вукашин Пајић, ученици осмог разреда, показали
су изузетну племенитост и хуманост јер су пронађену већу суму
новца вратили власнику. Ана Андрић је остварила огроман успех
заузевши прво место на републичком нивоу такмичења Књижевна
олимпијада  са  освојених  максималних  20  бодова.  Наставница
српског  језика  и  књижевности  Гордана  Ђукановић  својим
дугогодишњим преданим радом и успесима на многим такмичењима,
заслужено је добила ово вредно признање.
Честитамо им на освојеним наградама и надамо се да ће и даље
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представљати нашу школу у најбољем светлу!
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